



在这里他们曾 1:7 惨败 现在他们 3:0 狂胜宿敌

世界杯预选赛巴西战胜阿根廷继续领跑南美区

据新华社电 2018年世界杯预选赛,巴西队当地时间10日晚在米内罗大球场以3:0战胜宿敌阿根廷队,继续领跑南美区。

虽然开场后客队阿根廷并未在巴西球迷的强大压力下示弱,控球率高过主队,但第24分钟时巴西队库蒂尼奥突然一脚劲射得分,让巴西队士气大振。而在上半场最后一分钟,阿根廷队的后防再次暴露出问题,内马尔抓住机会形成单刀,将比分改写成2:0。

下半场重整旗鼓的阿根廷队换上了阿圭罗加强进攻,并且依然保持场上控球优势,但后防线的失误再次将前场的努力化为乌有。第58分钟,阿根廷后防出现漏洞,效力于北京国安队的奥古斯托助攻保利尼奥,巴西队轻松攻入第三球。随着比分牌变为3:0,阿根廷队也丧失了此前的斗志,全场巴西球迷高喊主教练蒂特的名字庆祝。

阿根廷主教练巴乌萨说,0:3的比分接受起来非常困难,可以说是他职业生涯中最大的失败。而重返国家队就遭遇一场惨败的梅西认为,阿根廷要想进入2018年世界杯决赛圈,目前这种状态必须改变。

这场比赛的场地也是2014年世界杯时巴西队惨遭1:7大败的地点,能够在这里大比分战胜阿根廷给了巴西人意外的惊喜,主教练蒂特也表示,赛前他从未想过3:0的比分。他说:“我曾以为比赛会非常艰难,甚至在开场不久,都是阿根廷队占据主动。但我们攻入第一球后,阿根廷队后防出现了更多的空当,给了我们更多的机会。”

巴西队目前积24分继续排在南美区榜首,乌拉圭以1分之差排名第二,而阿根廷仅积16分排名第六,能否最终进入俄罗斯世界杯形势非常微妙。

科比明年有望来肥“秀场”

星报讯(记者 江锐) 11月11日,市场星报、安徽财经网记者从北京新赛点体育投资股份有限公司与合肥篮奥体育发展有限公司战略合作协议签约仪式上获悉,NBA超级球星科比明年有望来合肥与球迷“零距离”。

据合肥篮奥体育文化发展有限公司董事长孙亮透露,双方签约后,将首先在篮球领域展开合作,通过标准篮球场馆建设、举办高水平业余联赛、邀请NBA巨星打表演赛、开办篮球训练营等方式,首先将篮球群众运动推向一个新的阶段。

孙亮介绍,他们曾两次协办NBA球星“麦迪中国行”合肥站赛事,独立投资运营了火箭队球星阿尔斯通领衔的美国明星队对阵CBA劲旅福建浔兴队赛事,承办了NBA巨星名人堂球员阿伦·艾弗森中国行合肥站比赛,多次运营第一位进军NBA的亚洲人王治郅领衔八一队来安徽比赛。目前,正在运作一名进入过NBA名人堂的球星明年来合肥。

至于那名明星是谁?“他肯定在中国家喻户晓。”孙亮如是说,目前能透露的是,已经和科比的经纪人进行了一定的接触,达成了一个初步意向。但科比究竟能不能来,还没有最后确定,一切皆有可能吧。

此外,合肥目前并没有一个官方举办的业余篮球联赛,孙亮表示,从明年开始,一个正式官方举办的合肥篮球草根联赛,有望横空出世。

合肥桂冠未能“直通”中乙



星报讯(记者 江锐) 11月11日,全国业余足球联赛(中丙联赛)总决赛在镇江进行了1/4决赛的争夺,合肥桂冠与武汉楚风合力90分钟内战成0:0,点球大战3:5惜败,无缘四强,未能锁定中乙联赛资格。只能指望打好后面排外赛,再等待前四名球队的资格审查了。

本次比赛小组赛中,合肥桂冠首战3:2战胜东道主镇江华夏,第二战0:0被深圳屹盛逼平,小组赛最后一场6:3大胜四川明宇。本场比赛作为淘汰赛,双方都打得很谨慎,上半场双方均无建树。第55分钟,合肥桂冠率先换人,揭幕战独中两元的钟凯被换上,加强进攻。第63分钟,合肥桂冠门将东航禁区前沿化解了武汉一次单刀球,这也是全场最有威胁的一次进攻。补时阶段,韩国籍主帅金都根换上全场表现出色的门将东航,换上替补门将金鑫,意在扑点球。按规程,比赛没有加时赛直接进入点球大战。点球大战中,前两局双方都打进了。第三局合肥桂冠队前国脚路姜点球被扑出。武汉五粒点球全部打进。合肥桂冠最终3:5惜败,无缘中丙四强。

虽然没能锁定中乙资格,但合肥桂冠的中乙之路并没有切断,他们将参加5-8名的排位赛。根据中国足协下发的2016年中国足协业余联赛总决赛竞赛安排,八强赛后4支胜出的球队将能获得直通参加2017年中乙联赛的资格,败者将争夺5~8名的排位。因为参加本次比赛的球队中有一部分并不打算打中乙联赛,还有中国足协的资格审查也是一道关,所以最终的四强并不一定都要踢中乙,闯进八强的球队依然有机会拿到中乙联赛参赛资格。

安徽羽球小将谭强世青赛再夺冠

近日,第17届世界青年羽毛球混合团体锦标赛在西班牙毕尔巴鄂举行。卫冕冠军中国队3:0战胜马来西亚队,第11次获得该项目的世界冠军。安徽小将谭强代表中国队出战,这是他继去年在秘鲁利马的世界青年羽毛球锦标赛夺得男子团体冠军后,收获的第二个世界级冠军。■记者 江锐

安徽羽球队“省队市办”

安徽省羽毛球队“大本营”在淮北,是安徽首个“省队市办”的专业队伍。淮北市是安徽省开展羽毛球运动最早的地区之一,有着广泛的群众基础和厚重的羽毛球文化底蕴。2002年,省球类运动管理中心在淮北市建立了

省羽毛球后备人才训练基地。经过十年的努力和探索,训练基地已形成了比较完备的教学训练体系,先后向国青、国少、北京、八一等运动队输送了多名优秀人才。于是,从2008年起联合安徽省羽毛球队便提上了日程。

安徽省羽毛球队于2012年11月份开始面向全国招收年龄段队员,2012年底经省球类运动管理中心同意,向国家体育总局乒羽中心注册了11名队员,作为安徽省羽毛球队第一批试训的运动员。

谭强青运会“取得突破”

出生于1998年的谭强是安徽省的一名希望之星。在2014年全国青少年羽毛球赛淮北市站的比赛中,他夺

得两项冠军,其中,与蔡犇亮组合夺得男子乙组男双冠军,与刘慧婕组合夺得混合双打冠军,取得了安徽羽毛球历史性的突破。当年,为更好地备战亚青赛、世青赛,国家青年队在四川成都举办为期4个月的第一期集训,安徽队谭强入选。此后,谭强代表中国参加在三亚举行的2014年中国(陵水)国际羽毛球挑战赛。在宁波举行的2014年全国青少年羽毛球赛的比赛中,谭强、蔡犇亮获男子乙组双打季军,谭强同时还获得男子单打第五名。

在去年的首届全国青运会上,谭强和谭越组合杀进混双四强,实现了我省羽毛球项目的“突破”,此后,谭强开始两项国际赛场,并在亚青赛、世青赛等比赛中取得不俗成绩。